

长沙强拆废墟挖出失踪六旬业主

官方称当时是空房



房屋拆迁废墟

本报讯 昨日，湖南长沙岳麓区观沙岭街道茶子山村村民杨君找来挖掘机，终于在自家的房屋拆迁废墟里找到了母亲龚雪辉的遗体。

另据观沙岭街道办事处一工作人员介绍，拆迁地为一个“两安”用地项目，系安置当地老百姓居住，该名死者也在该项目安置之列。在多方寻找未果后，昨日，湖南省长沙市岳麓区观沙岭街道茶子山村村民杨君找来挖掘机，终于在自家的房屋拆迁废墟里找到了母亲龚雪辉的遗体。此时，距60岁的龚雪辉失踪已有21天。杨君告诉记者，他怀疑母亲是强拆时被活埋在内的。

岳麓区委宣传部一工作人员称，拆迁废墟内挖出失踪业主一事，岳麓区委、区政府主要负责人第一时间赶到现场，据初步了解，该房屋拆迁时间为6月16日白天，拆迁时这片房屋内人员已经搬空，房内物品也请搬家公司清理干净了。对于死者为何出现在废墟内，待尸检报告出来后，由警方定性。

失踪

记者在现场看到，拆掉的一处房

屋砖瓦里，部分遗体用毯子和冰块覆盖，周围聚集了众多村民。有“公安”字样的两台中巴车停在附近。通往现场的路口有警察执勤。

龚雪辉的大儿媳苏姣丽告诉记者，6月15日，拆迁办的人过来谈拆迁，6月16日早上8时30分左右，她和弟媳送完孩子回家，看到家里已经来了一些拆迁的人，她看到婆婆走到弟弟杨全的房间说，“赶快起来，要拆了，把房子拍一下。”然后她去给4岁的小儿子把尿，孩子还没尿完，她就被拆迁队的人强制带到一台中巴车上，她看到弟弟和弟媳被带到另一台中巴车上。她问婆婆去哪了，拆迁的人说“在另一台车上”，她就以为真的上了另一台车，没有过多担心。

随后，她看到他们的房子开始被强拆，她和家人则被中巴车拉到茶子山老小区一个租的房子里。这时他们没有看到婆婆，就去找村委会、拆迁办要人未果。

挖人

家里人开始担心龚雪辉是否被掩埋在拆迁废墟中。他们要求拆迁方派挖掘机去废墟中挖，被拒绝。第

二天，他们自己从隔壁工地叫了台挖掘机过来，“挖了没半小时，那人接到个电话，就不挖了。”再后来，他们在附近一直没有叫到挖掘机。

家人之后去附近医院、拘留所查找，都没找到人，“我们在村委会、派出所写了保证不是自己藏起来的。”

昨日，苏姣丽的家人通过朋友从远处调来一台挖掘机，只挖了二十分钟，就挖到了母亲龚雪辉的一只手。

政府发布官方通报

昨日上午8时许，长沙市岳麓区观沙岭街道派出所接到报警，在茶子山村建筑垃圾内发现一具尸体。岳麓区委、区政府主要负责同志第一时间赶赴现场，成立工作组积极开展全面调查处理。市委市政府高度重视，紧急调度，派出以市委副书记、湖南湘江新区管委会主任魏正贵为组长，市委政法委、市委宣传部、市监察局、市住建委、市公安局、市拆迁办等部门为成员单位的工作组，赶赴现场协调指导岳麓区依法依规开展调查处理工作，后续情况将及时向社会进行公布。

(澎湃)

山西一副厅级官员因车祸去世

官方：细节不便透露

本报讯 山西一副厅级官员因车祸去世。

记者近日获悉，山西省煤炭工业厅党组成员、副厅长，山西煤炭工业基本建设局党组书记、局长武建森同志于7月5日在太长高速(太原至长治)榆社县境内遭遇车祸，经抢救无效于当日11时24分去世，享年59岁。

对此，山西省交通部门多名工作人员透露，7月5日中午，太长高速榆社县辖区内确实发生一起车祸。该事故系一人驾驶、单方事故，但更多细节不便透露。

山西省榆社县委相关部门以及当地其他知情人士亦向记者表示，车祸发生地点为太长高速榆社南出口附近，驾驶员为山西省某厅级领导。该领导送至当地县人民医院抢救无效死亡。

经山西省煤炭工业厅内部人士证实，上述遭遇车祸的领导为该厅副厅长武建森。

山西省煤炭工业厅7

月6日发布的讣告显示，山西省煤炭工业厅党组成员、副厅长，山西煤炭工业基本建设局党组书记、局长武建森同志于7月5日在太原龙山殡仪馆龙山厅举行。

公开信息显示，武建森长期在山西省煤炭工业系统工作。

山西省煤炭工业厅官网显示，武建森负责山西全省煤炭行业管理有关煤矿基本建设、煤矿重点工程、煤矿建筑市场整顿等工作。

其分管领域涉及环境保护管理处、山西煤炭工业基本建设局、省煤炭工程质量监督中心站，主持山西煤炭工业基本建设局全面工作，联系中煤平朔集团有限公司。(澎湃)

湖北荆州19岁女孩与31岁男友开房死亡

被子上沾满血迹

本报讯 7月4日，19岁的湖北女子小娟被发现死于虎门一家酒店的客房内，跟她一起入住的男友朱某不见踪影。据家属透露，31岁的朱某跟小娟恋

爱以来屡次发生矛盾，事发前还曾电话恐吓小娟家人。目前，警方已对犯罪嫌疑人朱某进行网上通缉，案件正在进一步侦查当中。

家属：双方相差12岁矛盾不断

据小娟的母亲徐女士介绍，小娟和朱某均来自湖北荆州监利县，两人所在的村庄相距只有几公里。去年12月，两人认识后确立了恋爱关系。虽然朱某比小娟大12岁，且家人都不看好这段恋情，但小娟还是坚持跟朱某在一起，两人还一起去深圳工作生活了一段时间。

7月1日，小娟突然从深圳去珠海找正在打工的

父母。“我女儿说他(朱某)整天无所事事，不想再继续跟他过下去了。”徐女士表示，此后几天，朱某来到珠海并找到他们的住处，利用各种威逼利诱的手段想让小娟跟他重归于好，“我们不同意，女儿也不肯，其间双方甚至都签下分手协议了。”没想到，7月3日朱某又纠缠小娟，后者带着手机、穿着拖鞋就跟他出去了。

监控录像显示 入住前两人并未出现异常

“一天都没回来，到了当天晚上6时许，我突然接到女儿的电话。”徐女士说，小娟在电话里说话非常虚弱，喊了几句“妈妈、妈妈”，勉强说出在虎门后，电话就再也接不通。之后，他们的亲戚拨打朱某电话，朱某直接在电话里说“小娟已经死了！”考虑到女儿曾经在虎门博头一带打过工，徐女士和丈夫随后在珠海报了警，紧接着赶往虎门。

通过警方的查询，发现小娟与朱某在虎门博头中宝通商业大厦一家名为

“舒尔泰酒店”的8楼入住。7月4日上午8时许，徐女士与警方赶到事发房间时，发现小娟已经遇害，被子上沾满了血迹，朱某则早已不见了踪影。

警方昨日表示，经核查，朱某和小娟两人7月3日下午入住酒店时，均在酒店登记了身份证信息。酒店的监控录像显示，两人入住前并未出现什么特别异常的情况。目前，警方已经对朱某进行网上通缉，案件仍在进一步侦查当中。

(南都)

南京玄武区副区长抗涝时被指摆拍

政府回应：系带病抗涝

本报讯 近日，网上一张照片引发热议：一名穿白色上衣的女士坐在皮划艇上，艇中一穿着黑色衣服的女性疑似正为其拍照，而多名身着特警制服的人员在水中扶着皮划艇，艇上有“南京玄武”字样。有网友指出该场景疑为5日南京市及玄武区部分官员在查看抗涝工作，“摆拍”的女性是玄武区委常委、副区长苏郑。

昨日，南京市委宣传部新闻处负责人证实，7月5日包括苏郑在内的当地官员一行指导了抗涝，并就网传图片做出解释称，“当时她是在正常指挥，网上说摆拍的言论完全是误解，可能是角度的问题”。昨日下午，南京市委宣传部文明办一工作人员告诉记者，该照片系现场一工作人员拍摄，但网友解读系“乌龙”，该女干部是带病抗涝，工作人员帮助扶着快艇推往一线。(北青)



副区长苏郑疑似摆拍图